





## JEZSUITÁK

Személyi jövedelemadója 1+1%-áról legkésőbb május 22-ig, az szja-bevallási formától függetlenül is rendelkezhet. Rendelkezését a bevallással együtt vagy akár attól elkülönülten is benyújthatja.

Köszönjük, hogy tudatos rendelkezésével is hozzájárul a jezsuita kezdeményezések megvalósításához.

Jézus Társasága Alapítvány, 2017

---

Az 2016 óta hatályos jogszabályok szerint a rendelkezőnek joga van megadni adatait, hogy a támogatott szervezet beazonosíthassa támogatóit. Amennyiben élni kíván jogával, a rendelkező nyilatkozat végén X-szel erősítse meg hozzájáruló szándékát.

Ha...

**Ön egyéni vállalkozó:** amennyiben február 27-ig leadott adóbevallásában nem nyilatkozott az 1%-ról, május 22-ig még lehetősége van eljuttatni a nyilatkozatát a NAV-nak a 16EGYSZA nyomtatványon ügyfélkapun keresztül elektronikusan, postai úton vagy a NAV ügyfélszolgálatain személyesen leadva.

**Munkáltatója készíti el és nyújtja be adóbevallását:** ha korábban munkáltatói adómegállapítást kért, a 16EGYSZA nyilatkozatot legkésőbb május 10-ig, adóazonosító jelével ellátott, lezárt borítékban elhelyezve, a boríték ragasztott felületén átnyúlóan aláírva adhatja le munkáltatójának, vagy május 22-ig még lehetősége van eljuttatni a nyilatkozatát a NAV-nak a 16EGYSZA nyomtatványon ügyfélkapun keresztül elektronikusan, postai úton vagy a NAV ügyfélszolgálatain személyesen leadva.

**Magánszemélyként Ön készíti el és nyújtja be adóbevallását:** a WebNYK programban elektronikusan, vagy ANYK program használatával vagy esetleg papíron történő kitöltéssel is rendelkezhet adója 1%-áról. A 16EGYSZA nyilatkozat a 16SZJA (1653) bevallási nyomtatvány részét képezi, melyet postai úton vagy a NAV ügyfélszolgálatain személyesen leadhat május 22-ig.

**A NAV készíti el az adóbevallását:** ha Ön rendelkezik ügyfélkapuval a NAV által elkészített a bevallási tervet elfogadása, javítása, kiegészítése közben is lehetősége van az online felületen az 1%-ról rendelkezni, illetve a 16EGYSZA nyomtatványt postai úton, vagy a NAV ügyfélszolgálatain személyesen leadhatja május 22-ig.